



Informace o potřebách investic ve školách a stupni připravenosti

Místní akční plán pro ORP Vysoké Mýto IV.

Číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008252

Nositel MAP:

NAD ORLÍČÍ, o. p. s.

Realizační tým projektu:

Veronika Pažinová, Petra Čejková, Kateřina Novotná

Vypracováno:

22. 11. 2024



Dokument zahrnuje informace o aktuálních potřebách investic na školách v území ORP Vysoké Mýto. Dokument se opírá o analytická zjištění v území, zejména vychází z podkladů a z jednání Odboru školství pro ORP Vysoké Mýto, dále z jednání s vedením škol, školských zařízení a zřizovatelů.

Hlavními oblastmi potřeb investic jsou stavební úpravy stávajících budov. Většina škol a školských zařízení se potýká s horším stavem budov a s nedostatečnou kapacitou. Mezi hlavní oblasti investic se řadí požadavky na rozšíření, vybudování a vybavení učeben základních škol (počítačové učebny, biologické učebny, venkovní učebny), dílen, tělocvičen, školních zahrad, školních knihoven, kabinetů a zázemí pro pedagogů.

U mateřských škol jsou požadavky zejména na investice do rekonstrukce a vybavení školních zahrad, školních kuchyní, zázemí pro pedagogy. Vzhledem k stáří budov a jejich nedostatečné kapacitě má území též požadavky na výstavbu nové budovy MŠ a na přístavbu budovy MŠ.

Mezi významné investice se řadí požadavky na modernizaci a rozšíření stávajících budov ZŠ a MŠ, rekonstrukci střechy budovy ZŠ a MŠ. Mezi další požadavky patří investice do rekonstrukce sociálních zařízení.

Veškeré investiční požadavky jsou zahrnuty v tabulkách investičních priorit na období 2021 - 2027 pro území ORP Vysoké Mýto. Všechny zahrnuté investiční záměry mají souhlas zřizovatele.

Realizační tým průběžně aktualizuje stav připravenosti jednotlivých investičních záměrů. Některé investiční záměry jsou součástí dokumentu již od roku 2016. Ve většině případů je to z důvodu výrazné finanční náročnosti projektu, kde se čeká na vhodný dotační titul či jiný způsob financování. Některé malé školy se potýkají s podmínkou zajištění bezbariérovosti pro získání dotace.

Obecně se situace v regionu postupně zlepšuje. Zejména v malých obcích je znát podpora zřizovatelů, kteří se podílejí na údržbě budov a v některých případech též na podání žádosti o podporu do příslušného dotačního titulu.



V aktuálně platné verzi Strategického rámce pro ORP Vysoké Mýto v části tabulek investičních priorit na období 2021 - 2027 pro ORP Vysoké Mýto je ke dni 22. 11. 2024 identifikováno v rámci investičních priorit MŠ celkem 53 záměrů o celkové hodnotě 71 042 000 Kč, z čehož 36 záměrů o celkové hodnotě 66 732 000 Kč je plánovaných investic na dané období. U ZŠ je evidováno celkem 56 investičních záměrů o celkové hodnotě 88 837 100 Kč, z čehož 40 záměrů v celkové hodnotě 69 397 385 Kč je plánováno. V oblasti investic pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení jsou uvedeny a plánovány 3 investiční záměry v celkové hodnotě 92 225 000 Kč.

Dne 22. 11. 2024

Zapsala Petra Čejková, Veronika Pažinová a Kateřina Novotná